
2023.05実施 インターンシップ実施状況アンケート 
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９）早期選考の時期はいつからおこなっていますか？
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10）早期選考の内定はいつくらいを予定していますか？
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11）インターンシップを介さない選考活動（説明会）はいつ

くらいから実施していますか？
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12）インターンシップを介さない選考活動では、内定出しは

どのくらいを目指されていますか？



 

 

14）インターンシップを介した採用活動に対して、ご意見がございましたらお書きくだ

さい。 

〇担当者レベルの意見だが、インターンシップを介した採用活動というよりも、インタ

ーンシップの満足度をあげることで第一志望群に入れてもらえるようにしていきたい

気持ちが大きい。 

〇近年特に、学生が「インターンシップに行くのが当たり前」「行かないと不安」と考えて

いる傾向が見受けられるので、弊社としては実施を見送っています。 皆がやってるから

や不安解消のためにインターンシップに参加しても、企業も学生も得るモノは少ないと

考えています。 

〇入社後のミスマッチを防ぐためにも、業務を体験しておくことは企業にとっても学生

にとっても重要であると考えます。 

〇インターンシップでかなり多く、深く学生のことが見えてくるので今後も継続してい

く方針です。 

〇仕事内容や職場の雰囲気を通常選考開始前にインターンシップによって知ることがで

き、入社後のミスマッチ・離職率の低下につながる。 

〇当社への興味を感じることができる（対面）。対して、ガッカリ感も直接感じられるし、

たまに、当社の悪い点も指摘を受け、良いと思っている（他社比較や想像等） 

〇弊社の雰囲気を感じてもらうことにより、広範囲から良い人財を得られやすい。 

〇早期からの対応が必要になり、学生時代にしか学べないことを学べない学生が増える

のではないかという心配。企業としても長期的な関係を持つことが負担になる可能性

が高い 

〇まだ、未実施のためよくわからない。 
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１３）インターンシップから採用に至る割合



 


